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ISTRUZIONI D'USO



MISURE DI SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. la mancata
osservanza dei presenti awvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio € destinato
a essere Utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei neqozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali
nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui € concepito. Qualsiasi utilizo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone 'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo

di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici comisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare Iapparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato Iapparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) a sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio € connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare



l'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad angoli
aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione. In caso
di cessione dellapparecchio a
terzi, consegnare anche lintera
documentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di  difficile
comprensione o se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed
accertarsi  del  suo  coretto
funzionamento. Lutilizzo di accessori
non consigliati o non forniti dal
costruttore ~ dell'apparecchio  puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
semprel‘apparecchiodall'alimentazione
se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulio o
manutenerlo. Nonlasciare'apparecchio

esposto ad agenti atmosferici (pioggia,
sole, ecc.). Non usare I'apparecchio
allaperto. Non lasciare incustodito
'apparecchio mentre € collegato alla
rete elettrica.  Non  utilizzare
'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante 'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con I'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno  di  questo apparecchio e
danneqgiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine di evitare
pericoli. Lapparecchio puo essere
utilizzato da bambini di eta pari o
superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative
all'usosicuro dell'apparecchio e abbiano



compreso i pericoli ad esso inerenti. |
bambini devono essere sorvegliati per
non giocare con I'apparecchio. La pulizia
e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere  effettuata da  bambini.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. Lapparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.

AATTENZIONE!
Non

usare questo apparecchio in prossimita
dellacqua. AVVERTENZA! Non utilizzare
questo apparecchio vicino a vasche da
bagno, docce, lavandini né altri
recipienti che contengono acqua. Non
immergere in acqua. Utilizzare prese di
rete lontane da recipienti di acqua,
vasche da bagno e lavandini. Se
'apparecchio viene usato in bagno, &
Necessario scollegarlo
dall'alimentazione poiché la vicinanza
con lacqua puo rappresentare un
pericolo anche quando I'apparecchio &
spento. Per una maggiore protezione, si
consiglia l'installazione di un dispositivo
a corrente differenziale nel dircuito
elettrico che alimenta il bagno che

abbia una corrente differenziale di
funzionamento nominale non superiore
ai 30mA. Eopportuno chiedere consiglio
allinstallatore. Prima di  utilizare
l'apparecchio  accertarsi  che  sia
completamente  asciutto. Spegnere
sempre |'apparecchio e staccare la spina
dalla presa di corrente dopo |'uso. Non
utilizare per animali o per parrucche di
materiale sintetico.

&ATTENZIONE!

Pericolo di ustioni. Tenere I'apparecchio
fuori dalla portata dei bambini, in
particolare durante uso e |l
raffreddamento. Quando I'apparecchio
e collegato alla rete elettrica non
lasciarlo mai incustodito. Posizionare
sempre I'apparecchio con il supporto, se
presente, su una superficie stabile e
resistente al caldo.

Questo  apparecchio &  conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

\(A?nsumo in modalita off (spento): 0,0
Ingresso  automatico in  modalita
off. N/A. L'apparecchio non dispone
di funzione di gestione automatica
dell'alimentazione. Il dispositivo entra
in modalita off quando collegato alla
rete elettrica con l'interruttore spento.



Consumo in modalita standby: N/A.
I'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.

Consumo in modalita standby in rete;
N/A. Lapparecchio non dispone di
funzionalita di rete cablata o wireless.
Attivazione/disattivazione delle porte
wireless:  N/A.  Lapparecchio non
dispone di porte wireless né di alcuna
funzionalita di rete.

Alimentazione: |'apparecchio é dotato
di alimentazione integrata e non
richiede alimentatore esterno.

ISTRUZIONI D’'USO

Componenti

1. Interruttore on/off

2. Spia di accensione 309

3. Pulsante a molla i i i

Istruzioni

Prima dell'uso, assicurarsi che i capelli siano puliti, asciutti e senza
nodi.

Suddividere i capelliin ciocche prima di procedere allo styling. Iniziare
dalle ciocche pill basse.

Collegare I'apparecchio alla presa di corrente.

Premere il pulsante On/off per I'accensione.

Attendere circa 90 secondi perché I'arricciacapelli raggiunga la sua
temperatura massima.

Prendere una ciocca e utilizzare il pulsante a molla per bloccarla.
Arrotolare la ciocca avvolgendola a spirale.

Per creare un effetto mosso tenere in posa per 5-10 sec.

Per creare un effetto riccio tenere in posa 15-20 sec.

Allentare il pulsante a molla e rilasciare.

Ripetere su tutte le sezioni di capelli.

Al'termine dell'utilizzo premere il pulsante on/off per spegnere I'unita
e scollegarla dalla presa di corrente.

Pulizia e manutenzione

Spegnere I'unita lasciarla raffreddare e scollegarla dalla presa di
corrente.

Pulire con un panno morbido.

Non utilizzare agenti chimici abrasivi.

Non immergere in acqua.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
[m] Antes del uso, lea estas

advertencias einstruccionesy quardelas
para futuras consultas. El hecho de no
respetar las presentes advertencias e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o accidentes
graves. Al utilizar aparatos eléctricos,
debentomarsesiemprelasprecauciones
de sequridad adecuadas para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato ha sido disefado para
un uso doméstico o similar, como
por ejemplo cocinas de personal de
tiendas, oficinas y otros entomos
laborales; casas rurales; clientes de
hoteles, moteles y otros entornos
residenciales; establecimientos de tipo
«bed and breakfast». No apto para uso
profesional. No utilice el aparato con
fines distintos a aquel para el que estd
disefiado. Cualquier uso diferente al
indicado debe considerarse indebido y
peligroso y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los



datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable, el enchufe o algunas de
sus partes estan dafiados. Asegurese
de que el cable de alimentacion se
mantenga debidamente alejado del
aparato y de que no esté en contacto
con las partes calientes del mismo
0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes. Nunca desconecte el aparato
tirando del cable. Después de utilizar el
aparato, desconecte el hilo conductor
de la fuente eléctrica y espere hasta
que se enfrie antes de quardarlo y
de proceder a su limpieza. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberdn  realizarlas  (nicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar el
aparato. No tire ni transporte el aparato
por medio del cable de alimentacidn.
No utilice el cable de alimentacién como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso,
junto con las instrucciones, durante

toda la vida (til del aparato, para
futuras consultas. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también
toda la documentacion. Si al leer este
manual de instrucciones alqunas partes
le resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, antes de utilizar el
aparato, pdngase en contacto con la
empresa en la direccion indicada.

&ATENCI()N!

Compruebe de forma periddica el
correcto ajuste de los tornillos que
pudiera llevar el aparato, su estado de
desgaste y asequrese de que funciona
correctamente. £l uso de accesorios no
recomendados o no suministrados por
el fabricante puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas. Desconecte  siempre el
aparato cuando lo deje sin vigilancia y
antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo
utilice al aire libre. No lo deje sin
vigilancia mientras estd conectado a la
red eléctrica. No lo utilice con las manos
0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCION! .
Peligro



de asfixia. Los elementos de embalaje
no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que constituyen fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante el
uso, asequrese de que los nifios no
toquen el aparato. Si el cable flexible
externo de este aparato esta dafado,
debera ser reemplazado (nicamente
por el fabricante, su servicio de
asistencia técnica o por personal
cualificado equivalente con el fin de
evitar cualquier riesgo. Este aparato
puede ser utilizado por nifios de 8 afios
de edad o mayores y personas con
capacidades fisicas,  sensoriales 0
mentales reducidas o sin experiencia o
el conocimiento necesario siempre y
cuando lo hagan bajo supervision o tras
recibir instrucciones sobre la utilizacion
sequra del aparato y hayan entendido
los peligros que entrana. Los nifios
deberdn vigilarse para asequrarse de
que no juequen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento que debe
realizar el usuario no podrdn ser
llevados a cabo por nifios. Mantenga
este aparatoy su cable fuera del alcance
de los nifios menores de 8 afios y
quérdelo en un lugar seco y sequro. El
aparatono estd disefiado para funcionar
con un temporizador externo ni con un

sistema de control remoto separado.

AATENCION'
No utilice

este aparato cerca del agua.
,ADVERTENCIAI No utilice este aparato
cerca de haneras, duchas, lavabos ni
otros recipientes que contengan agua.
No lo sumerja en aqua. Utilice enchufes
alejados de recipientes con agua,
baneras y lavabos. Si el aparato se
utiliza en el cuarto de hafio, es necesario
desconectarlo de la red eléctrica, ya que
la proximidad al agua puede suponer
un peligro incluso cuando el aparato
estd apagado. Para uma mayor
proteccion, se recomienda instalar un
dispositivo de corriente diferencial en el
circuito eléctrico que alimenta el cuarto
de bafio, con una corriente diferencial
nominal de funcionamiento no superior
a 30 mA. Se recomienda consultar al
instalador. Antes de utilizar el aparato,
asequirese de que esté completamente
seco. Apague siempre el aparato y
desenchifelo de la toma de corriente
después de su uso. No lo utilice con
animales ni con pelucas de material
sintético.

AATENCI()N! .
Peligro

de quemaduras. Mantenga el aparato



fuera del alcance de los nifos,
especialmente durante su uso
enfriamiento. Cuando el aparato esté
conectado a la red eléctrica, no lo deje
nunca desatendido. Coloque siempre el
aparato con el soporte, si lo tiene, sobre
una superficie estable y resistente al
calor.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo en modo apagado: 0,0 W.
Entrada automatica en modo apagado:
N/A. Elaparato nodispone de funcion de
gestion automdtica de la alimentacion.
El dispositivo entra en modo apagado
cuando estd conectado a la red eléctrica
con el interruptor en posicion de
apagado.

Consumo en modo de espera: N/A. El
aparato no dispone de modo de espera
ni de modo de espera en red.
Consumoenmododeesperaenred:N/A.
El aparato no dispone de funcionalidad
de red por cable niinaldmbrica.
Activacion/desactivacion de los puertos
inaldmbricos: N/A. El aparato no
dispone de puertos inaldmbricos ni de
ninguna funcionalidad de red.
Alimentacion; el aparato estd equipado
con una fuente de alimentacion
integrada y no requiere una fuente de
alimentacion externa.

INSTRUCCIONES DE USO

Componentes

. Botén ON/OFF

2.Indicador de encendido 309

3.Botdn de resorte i i i

Instrucciones

Antes de utilizar el aparato, aseguirese de que el cabello esté limpio, seco y sin
nudos.

Divida el cabello en mechones antes de proceder al peinado. Empiece por los
mechones més bajos.

(onecte el aparatoalatoma de corriente.

Pulse el boton ON/OFF para encenderlo.

Espere aproximadamente 90 segundos para que el rizador de pelo alcance su
temperatura méxima.

Tome un mechdny utilice el boton de resorte para bloquearlo.

Enrolle el mechén en espiral.

Para obtener un efecto ondulado, deje actuar durante 5-10 seg.

Para obtener un efecto rizado, deje actuar durante 15-20 seg.

Aioje el boton de resorte y suelte el mechdn.

Repita en todas las secciones del cabello.

Cuando termine de utilizarlo, pulse el botén ON/OFF para apagar el aparato y
desconéctelo dela toma de corriente.

Limpiezay mantenimiento

Apague el aparato, déjelo enfriary desconéctelo de la toma de corriente.
Limpielo con un pafio himedo.

No utilice agentes quimicos abrasivos.

Nolo sumerja en agua.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes da utilizacdo, leia essas
adverténcias e instrucoes e quarde-
as para referéncias futuras. A falta de
cumprimento dos presentes avisos
e instrucoes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortdnios
graves. Quando se utilizam aparelhos
alimentados eletricamente, observe
sempre as normais precaucdes de
sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesoes
pessoais e danificades materiais. 0
aparelho € destinado para ser utilizada
nas aplicaces domésticas e parecidas e
particularmente nas dreas para cozinhar




destinadas ao profissionais nas lojas,
nos escritdrios e nos outros ambientes
profissionais; nas fazendas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
de tipo residencial; nos ambientes tipo
bed and breakfast. Nao € adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daqueles pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizagdo
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa
e expoe o utilizador aos riscos de
natureza elétrica e as danificades as
pessoas. Quando decidir eliminar como
rejeito esse aparelho, é recomendavel
tornd-lo inutilizdvel cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar
0 aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensdo indicada nos
dados técnicos corresponde com aquela
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis
com 0 que esta indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se o
cabo, o plugue ou qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 abo de alimentacdo estd sendo
mantido adequadamente longe do
aparelho e ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo
ou fique prensado sobre bordas ou
cantos cortantes. Nunca desconecte o
aparelho puxando pelo cabo. Apds ter

utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor e aguarde seu esfriamento
antes de quardd-lo ou de proceder com
a limpeza. Todos 0s consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira
prevenir qualquer risco. Nunca enrole
0 cbo de alimentacdo em volta
da mdo quando o aparelho estiver
conectado na rede elétrica. Em caso
de temporal, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o cabo antes
da utilizado. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentagdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos afiados
enado apoie-0 sobre superficies quentes,
Guarde esse livrinho de utilizacdo com
sequranga, junto com asinstrugoes, pela
inteira duracdo da vida do aparelho,
para poder consultd-lo. Se for ceder
0 aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem dividas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
enderego indicado.



AO!
&ATENCAQ Verifique

periodicamente se 05 eventuais
parafusos presentes estao corretamente
apertados, 0 estado de desgaste do
aparelho e seu correto funcionamento.
A utilizagdo de acessérios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se 0
mesmo for deixado sem supervisao e
antes de montd-lo, desmonté-lo, limpa-
lo ou realizar sua manutencdo. Nao
deixe 0 aparelho exposto aos agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc). Nao
utilize o aparelho ao ar livre. Nao deixe
0 aparelho sem supervisdo enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica.
Nao utilize o aparelho se estiver com as
maos molhadas ou pés molhados ou
descalgos.

AO!
&ATENCAO' Perigo de

sufocamento. 05 elementos da
embalagem nao devem ser deixados ao
alcance  das  criangas  enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saco de pldstico longe do alcance das
criangas. Nao é um brinquedo. Durante

autilizado certifique-se que as criangas
ndo entrem em contato com o aparelho.
Se o cabo flexivel externo desse
aparelho estiver danificado, 0 mesmo
deve ser substituido exclusivamente
pelo construtor, pelo seu servigo de
assisténcia, ou por  profissionais
especializados equivalentes, para dessa
forma evitar perigos. 0 aparelho pode
ser utilizado pelas criangas com idade
iqual ou superior aos 8 anos e por
pessoas com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais, ou com
falta de experiéncia ou sem o
conhecimento necessario, a nao ser sob
supervisao ou entdo depois que as
mesmas receberam as  instrugdes
relativas a utilizacao com sequrana do
aparelho e que elas tenham entendido
05 perigos inerentes. As criancas devem
ser supervisionadas para nao brincar
com o aparelho. A limpeza e a
manutengdo destinada a ser realizada
pelo utilizador ndo devem ser realizada
pelas criancas. Mantenha o aparelho e o
seu caho fora do alcance das criangas
comidadeinferioraos 8 anos e quarde-o
em um lugar seco e sequro. 0 aparelho
ndo é destinado para ser utilizado
através de um temporizador externo ou
com um sistema de controle separado.



AO!
&ATENCAO' Nao utilize

este aparelho perto de dgua. AVISO!
Ndo utilize este aparelho perto de
banheiras, chuveiros, lavatdrios ou ou-
tros recipientes que contenham dqua.
Ndo o merqulhe na aqua. Utilize toma-
das afastadas de recipientes com dqua,
banheiras e lavatdrios. Se o aparelho for
utilizado na casa de banho, & necessario
desligé-lo da alimentacdo elétrica, uma
vez que a proximidade com a dgua pode
representar um perigo, mesmo quando
0 aparelho estd desligado. Para maior
proteao, recomenda-se a instalacao de
um dispositivo de corrente diferencial
no circuito elétrico que alimenta a casa
de banho, com uma corrente diferencial
nominal de funcionamento ndo supe-
rior a 30 mA. E aconselhavel consultar o
instalador. Antes de utilizar o aparelho,
certifique-se de que este esta comple-
tamente seco. Deslique sempre 0 apa-
relho e retire a ficha da tomada apos a
utilizacéo. Nao utilize em animais ou
em perucas de material sintético.

AO!
&ATENCAO' Perigo de

queimaduras. Mantenha o aparelho
fora do alcance das criangas, em parti-
cular durante a utilizacdo e o arrefeci-
mento. Quando o aparelho estiver liga-

do a rede elétrica, nunca o deixe sem
vigilancia. Coloque sempre o aparelho
com 0 suporte, se houver, sobre uma
superficie estdvel e resistente ao calor.
Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

Consumo no modo desligado (off): 0,0
W,

Entrada automdticanomodo desligado:
N/A. O aparelho néo dispde de funcdo
de gestdo automdtica da alimentacdo.
0 dispositivo entra no modo desligado
quando ligado a rede elétrica com o in-
terruptor desligado.

Consumo no modo de espera; N/A. 0
aparelho ndo dispde de modo de espera
nem de modo de espera em rede.
Consumo no modo de espera em rede;
N/A. O aparelho ndo dispde de funcio-
nalidades de rede com fios ou sem fios.
Ativacdo/desativado das portas sem
fios: N/A. 0 aparelho ndo dispde de por-
tas sem flos nem de qualquer funciona-
lidade de rede.

Alimentacdo: o aparelho estd equipado
com alimentacdo integrada e néo re-
quer fonte de alimentacdo externa.

Componentes
1. Interruptor on/off
2. Luzindicadora de acionamento 309 1

3. Interruptor de mola i i i



Instrugdes

Antes da utilizagdo, verifique se o cabelo esta limpo, seco e sem nés.

Divida o cabelo em madeixas antes de proceder com o styling. Comece pelas
madeixas mais baixas.

Conecte 0 aparelho na tomada de corrente.

Aperte ointerruptor'On’para 0 acionamento.

Aguarde aproximadamente 90 segundos para que o cacheador de cabelo
alcance a temperatura mdxima.

Pegue uma madeixa e utilize o interruptor de mola para bloque-la.

Enrole a madeixa envolvendo-a em espiral.

Para criar um efeito ondulado mantenha em pose por 5-10seg.

Para criar um efeito cacheado mantenha em pose por 15-20 seg.

Diminua a pressdo no interruptor de mola e solte.

Repita em todas as partes do cabelo.

No final da utilizagdo aperte o interruptor on/off para desligar a unidade e
desconecte-a datomada de corrente.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Desconecte a unidade da tomada de corrente e deixe-a esfriar.

Limpe com um pano macio.

Néo utilize agentes quimicos abrasivos.

Nao mergulhe na dgua.

GR - KANONIZMOI AZOAAEIAY

HI” Mafdote  autéc ¢
mpoetbomotoelg kat odnyiec mow and
0 Xprion Kat QUAACTE TIC yla HEMOVTIKY
avagopd. H pn tpnon autav twv
mipoeLdbomotaEwv katodnylav pmopeiva
nipokahéoenhektpominéia, mupkayidn/
katoopapd tpavpatiopd. Katdm ypron
NAEKTPIKWV GUOKEVGY, Ba mpémel mavta
va akohouBodvrar facikéc mpoguAddeic
aoQaNeia¢ yia ™ peiwon  Tou
kwuvou mupkayidc, nhextpomngia,
Tpaupaiopoy kat hikwy (v H
ouokeur| mpoopiCetar yia xprion o€
OIKIOKEC KL TAPOJOLES  EQAPHOYEC
Kl 101aiTepa o€ WPOUS HayelpEpatog
TIPOOWMIKOY O€ KATAOTAATA, YPAQEi
kat dM\a enayyehpatikd mepiBalhova:
0¢ QYPOKTAUOTO: amo EMOKEMTE O€
¢evodoyeia, poté\ kar dMa olkioTIKA
nepiParovta: o¢ mepiBaMhovta tumov

bed and breakfast. Aev €ivat katGMnhn
yia  emayyehpatiky  ypron.  Mnv
épnmuonowi;a 1) GUOKEUI] yia okomoug
lAQOPETIKOUG MO AUTOUG YU Tou
omoioug €xet oyediaotei. Omotadrmore
Xprion dlagopetik amd autiv mou
unodekvoetar mpémel va Bewpeital
akataMnAn Ka emkivouvn kau exBétel
Tov priotn o€ nhektpikodg Kvd0voug
kat {nuiég oe dropa. Edv amopaoioete
VO QmoppiYETe AUTAV TN GUOKELT ()
amoPAnto, oa¢ ouviotolpe va TV
kataoToete  avevepy KoPovtag To
kahwdto Tpogodooiac. Mpww ouvdéoere
T Ouokeu 0TV mapoy| pedparog,
ehéyCre otL 1 don mou avagepetal
0Ta Texvikd deboiéva avriotolyel o€
QUTAYV TOU TOmIKOD OIKTOOU Kal jiny
xpnowworoteire  mpiCe¢ 1§ kahwola
enéktaong mou 0gv eival ovppard pe
QUTV TOU QVOQEPETAL OTA TERVIKA
Ocdopéva. Mnv  ypnowpomoiite T
oUokeV €v 0 Kahwdlo, T @IC
onolodnmote and ta e¢aptipatd g
elvar kareotpappéva. BePaiwdeite ot
10 kahwdto Tpoodosiag Ppioketal o
€MapKN amooTaen amo T OUOKEUI Kal
dev épyetar oe emagi pe (eotd pépn
TG ovokevrc i Oev méCer ainpé
(kpe 1 ywviec. My amoouvdeere
moté ™ ouokeui tpapwviag o
kahwdo. Metd ™  ypAon ¢
oUOKeUNC, amoouvéaTe 0 KaA®OLO



Tpogodooiag and v nAekTpikr myA
KAl TIEPILEVETE VA KPUWOEL TIpV TV
amoBnkevoete kot kaBapioete. ONeg
0L €moKevée, oupmepihappavopiévng
me (mbavig) avtikatdotaon Tou
kahwdiov  tpogodooiag,  mpénel
Va payuatonolodvial  dvo  amd
eoualodotuévoug Kkt - éumelpoug
Teyvikolg,  yia  va - amo@euyBei
omoloodrmote Kivouvoc. Mnv Tuliyere
moté 10 kahwdlo Tpogodooiag yupw
amé T0 Xép1 0a¢ OTAV N GUOKEVN €ival
ouvbedepiévn 01o nAekTpikd dikTuo. 2¢
mepimwon Karawioag, amoouvdéote
0 Kahwdio Tpogodooia¢ amd Ty
npia. _aw)\l{re n)\r]pwc 10 Kahwolo
mpw and T ypAon. Mnv tpapdte
UETAQEPETE Tr) GUOKELR amd T0 Kahwdio
Tpogodooiac. Mnv ypnotuomoteite 1o
kahwdio Tpo@odooiac w¢ Aapr. Mnv
TpaBdte 1o kahwdo - Tpopodooiag
Ypw amo aiunpéc ywvies ) pnv To
akougmdre mavo) o€ Beppéc empdveteg.
Ouhdéte autd o ey)&lplélo xpriot, padi
He g 0dnyieg, yia ohn T didpketa (wiig
T¢ Ouokeunq, i oupBoueutikog
okorod¢.  Edv - mapaywpnioete T
OUOKEUI] € TPITOUC, TapadwoTe emiorg
ohokhnpn Ty Tekynpiwen. Edy, katd
TV avayvwon autou Tou EY)(EIpI(SlOU
Xpriong, oplojiéva pépn eivat duakohova
katavonfoov 1} edv eyete onoteadimore
apoiBohicc, emkowwviote e TV

eapeic  omy  umodewkvuoyien
dieuBuvan mpw - Ypnotomouoete o
poidv.

&npozoxw

Ehéyyete mepiodikd T owot obogién
wyov Pidwv mov undpyowy, Ty
katdotaon pBopdc ¢ ouokeurg kat
BePaiwbeite 6t Aerroupyei owotd. H
xprion aeaoudp mou dev ouvioTwvTaL N
0€v TIapéxovTal amb ToV KaTaoKEUaoT!)
TNG OUOKEURC mopei va evéyel Kivouvo
mupkayidc,  nhektpomhngia¢ A
Tpaupatiopoy  atopwv. Ndvia va
amooUVO¢eTe TN OUOKELR amd TV
napoy pevpato¢ ev agebel ywpic
emhepn  ka  mpyv  amd
ouvappoAdynon, ul]
anoguvappohoynar, Tov kabapioyo
T owtpnon e My agivete T
OUOKELN ektedelpevn 0¢
aTHoogaIptkoUg mapdyovres  (Bpox,
fiho KAT). My Ypnowonotefte
0UoKeul] 0¢ EWTepKolC ywpouc, Mny
AQRVETe TN ouokeun Ywpi¢ emiAeyn
v €lval ouvdedepewn 0To MAEKTpIKO
diktuo. Mnv ypnatomoteite T ouokeun
He Bpevusva Xépia 1} Bpeypeva f yupva
nodia

&npozoxw



Kivdwo¢  aoguéiac. Ta  otoiyeia
ouokevaoiag Oev mpémel va agrvovTal
o€ kovrvi) améotaon amd maidud, kaBo
amoteholv mBavéc myéc Kivdovou.
Kparrjote Ty mhagtikn oakoiha pakpid
and madld. Aev elvau maryviot. Kard m
xprion, BeBaiwBeite oni ta madid dev
€pyovtal o€ enagn je T ouokevn. Edv
T0 ECWTEPIKO EKANTTO Kahwdilo auTig
NG OUOKEURC £xet umooTel (nuid, mpémel
va avtikataotaBel amokAeloTikG amo
OV KOTQOKEVQOTA, TV umnpeoia
unooTApI§C Tou 1 amd 160dovapo
eCeI0lKeVév0  TpooWIKG, Yo TV
amoguyn kivovou. H ouakeun pmopei
va ypnotuomotnBel and maidid niiac 8
€10V Kl v Kau amo dtopa pe
HEWWHEVES owpaTIKEC, aoBnmlaKéC
VOTIKEC IkavoTTe f EMNewn epmetpiag
| Ywoewy, uno ™y mpoumdBeon ot
emPhémovran 1 éyouv AdBel odnyiec yia
TV a0Qali] YEIPIOPO TG OUOKEURC Kal
EXOUV  KATOVONOEL  TOUG  €yyeveic
kvdovoug. Ta mobid  mpémel va
emphémovtar yia va diaopahiotei 6t
dev maiCouv pe ™ ovokevy. 0
kaBaplopog kat N ouvtipnon mou
mipoopi¢ovrar yta tov xpriot dev mpémel
va ktehovvratamd maidid. Kpatiote
0UOKeUN kat To kaAwdI0 T¢ pakpid amd
b1 kdtw Twv 8 Tav Kau guAdgTe T
o€ §npo kat ao@ahég pépoc. H ouakevn
Oev mpoopiletar yia Aermoupyia péow

eCwteplkol  ypovodlakomm e
CEXWPLOTO 0VOTNHA ENEYYOU.

&npozoxm
Mny

XPTIOWOMOIEITE QUTH T CUOKEUN} Kovtd
o¢  vep. MPOEIAOMOIHZH!  Mny
Xprolyonoleite auth T 0UOKeU Kovd
0€ UMAVIEPEC, VTOU(IEPEC, VIMTHPEC N
Ma doyeia mov mepiexouv vepd. My
™ BuBicete oto vepd. Xpnawomoteite
npiec mov Ppiokovtar pakpid amd
O0)Eial i€ Vepo, Pmaviépeg Kal VImTrpec.
Edv n ouokev] ypnotomoteitar 0to
imdvio,  €ival  amapafmto v
amoouvdéeTal amo TV mapoy
pevpatog, kabug n eyyutnTa e To vepo
mopei va amotehel kivouvo axopn Kat
0TAVI) OUOKEUN Elvall amevepyoTolnévn.
[l peyahitepn mpootasia, ouviotdral
N €ykatotaon piag Slagopodiakdmm
070 NAEKTPIKO KUKA@pLa 1TV TpOQPOdOTEl
TO MITAVI0, 0 OTT0I0C VAl EXEL OVOLAOTIKI]
Netroupytkr dlapopd pevpiato mou Oev
unepPaivel Ta 30mA. 2uviotdrar va
(nmoete  ovpPoudy  amd  Tov
gykataotdmn. llpw ypnatpomouroeTe T
ovokeur}, BePaiwfeite o eivan evieha
OTeyv. - Amevepyomoleite mavia T
OUOKEVY] KOl amoouvoEeTe 1o Qi¢ amd
v mpia perd ™ ypAon. Mnv T
XPnOIHomoLELTE yia {wa 1 yia MepOUKeC



amo oUVOETIKO UAIKO.

&npozoxm

Kivouvo¢ eykaupdtwv. Kpatote
OUOKeUI] {akptd amd Ta madid, edikd
katd T Ypon kat TV e, Oty N
ouokeu ~ €ival - ouvedeuev  oTo
NAEKTPIKO BikTuo, v TV agivete moté
Xwpic emiBheyn. TonoBetette navra U
ovokeu) pe  Pdon otpigne, edv
undpyel, mvw o€ o otaBepn Kau
avOekTiki| ot BeppomTa emodvela.
AUt 1) OUOKEL OUMHOPPGVETAL e
T¢ amarmoelc Tou Kavoviopoo (EE)
2023/826.

Kotavilwon o€ Katdotaon
amevepyomoinang (off): 0,0 W.
Avtopatn petdPaon o¢  katdotaon
amevepyoroinong: N/A. H  ouokeun
Oev OlaBétel Aerroupyia  autépatng
dlayeipong ~ tpogodoaiac.  H
ouokeur| petaBaivel o€ katdotaon
amevepyomoinon¢  Otav  €iva
ouvbedepiévn oo nAekTpIKO dikTuo pe
TOV dlaKOTN amevepyomolnpévo.
Katavalwon o€ katdotaon avapovic;
N/A. H guakeun dev diaBérel Mermoupyia
avapovi olte Aettoupyia avagiovriq
070 OiKTU0.

Katavdhwon oe katdotaon avagiovig
010 diktuo: N/A. H auokeun dev dabétel
\ermoupyie¢ evolppatou 1} aoUppaTov

OlkThov.
Evepyomoinan/amevepyomoinon
aodpatwv Gupwv: N/A. H ouokev
Oev OlaBéter aovppareg Bopeg olte
omoladnmote Aermoupyia diktlov.
Tpopodooia: n ovokev diaétel
EVOWOTWUEVO TPOYOOOTIKO Kat dev
amartei e§wepikd TPOYodOTIKO.

E¢apripata
1. Makormmg on/off
2. Evewur Auyvia Aerroupyiag 309 1

3. Koupmi pe ehamripio i i i

06nyieg

Mpw am6  yprion, BePatwbeite 6n Ta paN\id eivat kaBapd, oteyva Kat xwpi
KOMTIOUG.

Xwpiote Ta pohNid 0ag o€ TOUPES TPV a6 T0 styling. ZekwiaTe e TG YapnAo-
TEPECTOUPEC.

Juvdéate m ouokeur oty mpida.

MNormrjote To koupmi On / off yia evepyoroinon.

Nepiyiévete mepimou 90 SeuTePONETTTA YLaVa PTAGEL TO GidEO Yia HToUKAES 0T
Jéylotn Bepplokpaoia tou.

Tdpre ta ToUPa Ko XpnotpomoloTe To Koupni e Earmriplo yia vy Khewde-
OETE.

Tuhi€te mv Tovpa e omeipa.

Tia va Snpioupyrioete éval egé kupamoto, kpamjote T yia 5-10 Seutephera.
i va dnpoupynoete éva g€ mo oyoupo, Kparrote T yia 15-20 SeutepoNe-
ma.

Xahapaote to Koupri pe Eampio kat agriote .

EnavaldBete oe 0)\8( W] rouq)sc WV ua)\)\lwv

210 Téhoc g yprion, mamjote To koupri on / off yia va anevepyorouioete m
GUOKEUR KaLVa TrV amoouvOgaete amo v mipi(a.

KaBapiopog kat cuvrjpnon

Kheiote ™ ouoKeur, agrioTe TV vV KPUGOEL Kal amoouvdéote v and v
mpiCa.

KaBapiote e évat paakd mavi.

Mnv ypnatpiomoteite AetavTikd ynpkd.

Mnv BubiCere oto vepo.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara ifili ozbiljne




ozliede. Pri koriStenju uredaja na
elektricni pogon uvijek se trebaju
pridrZavati osnovnih sigurnosnih mjera
kako bi se smanjio rizik od poZara,
strunog udara, osobnih ozljeda i
materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
za upotrebu u kucanstvu i slicne
primjene, a posebno U prostorima
za kuhanje osoblja u  trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim
okruzenjima; na farmama; od strane
gostiju u hotelima, motelima i drugim
stambenim sredinama; u okruzenjima
tipa nocenje s doruckom. Nije prikladno
za profesionalnu upotrebu. Nemojte
koristitiuredajudrugesvrheosimonihza
koje je dizajniran. Svaka druga uporaba
0sim navedene smatra se neprikladnom
| opasnom te izlaze korisnika
elektricnim rizicima i ozljedama osoba.
Ako odlucite ovaj uredaj odloZiti kao
otpad, preporucujemo da ga ucinite
neispravnim tako da odsijecete kabel
Za napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koji
njeqov dio osteceni. Provjerite je |i
kabel za napajanje dovoljno udaljen

od uredaja i ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima uredaja ili pritiska ostre
rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon
koriStenja uredaja, iskljucite kabel za
napajanje iz izvora elektricne energije
i pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga odlozite i oistite. Sve popravke,
ukljucujué i (mogucu) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavljati
samo ovlasteni i strucni tehnicari,
kako bi se sprijecio bilo kakav rizik.
Nikada nemojte omotavati kabel za
napajanje oko ruke kada je uredaj
prikljucen na elektrichu mrezu. U
sluaju  grmljavinskog  nevremena,
izvucite kabel za napajanje iz uticnice.
Prije upotrebe u potpunosti odmotajte
kabel. Nemojte povladiti ili nositi
uredaj drzeci ga za kabel za napajanje.
Nemojte koristiti kabel za napajanje
kao rucku. Nemojte povlaciti kabel
za napajanje oko ostrih kutova ili ga
stavljati na vruce povrSine. Cuvajte ovaj
korisnicki prirucnik, zajedno s uputama,
7a koristenje tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja. Ako uredaj predajete
trecoj strani, predajte i cjelokupnu
dokumentaciju. Ako vam je tijekom
(itanja ovog korisnickog prirucnika neke
dijelove tesko razumjeti ili imate bilo
kakvih nedoumica, kontaktirajte tvrtku
na navedenoj adresi prije koristenja



proizvoda.

&OPREZ!
Povremeno

provjeravajte ispravnost pritezanja svih
prisutnih vijaka, stanje istrosenosti
uredaja i uvjerite se da ispravno rad
Koristenje pribora koj nije preporucen
li nije isporucen od strane proizvodaca
uredaja moze predstavljati opasnost od
pozara, strujnog udara li ozljeda osoba.
Uvijek iskljucite uredaj iz napajanja ako
ga ostavite bez nadzora i prije
sastavljanja, rastavljanja, ciscenja ili
odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako
imate mokre ruke ili mokre ili bose
noge.

&OPREZ! Opasnost  od

qusen;a. Elementi pakiranja ne smiju se
ostavljati na dohvatu djece jer su
potencijalni izvori opasnosti. Drzite
plasticnu vrecicu podalje od djece. To
nije igracka. Tijekom uporabe pazite da
djeca ne dodu u kontakt s uredajem.
Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti

iskljucivo proizvodac, njegova sluzha za
pomoc ili odgovarajuce kvalificirano
osoblje, kako bi se izbjegla opasnost,
Aparat mogu koristiti djeca starija od 8
godina i osobe sa smanjenim fizickim,
osjetilnimilimentalnimsposobnostima,
ili s nedostatkom iskustva ili znanja,
pod uvjetom da su pod nadzorom ili su
dobili upute o sigumom koristenju
aparata i razumijeli su inherentne
opasnosti. Djeca moraju hiti pod
nadzorom kako bi se osiguralo da se ne
igraju s uredajem. (iScenje i odrZavanje
koje treba izvrsiti korisnik ne smiju
provoditi djeca. Drite uredaj i njegov
kabel izvan dohvata djece mlade od 8
godinai Cuvajte ih nasuhom i sigurnom
mjestu. Uredaj nije namijenjen za rad
pomocu vanjskog mjeraca vremenaiili s
posebnim sustavom upravljanja.

&OPREZ! o
Ne koristite ovaj

uredaj u blizini vode. UPOZORENJE! Ne
koristite ovaj uredaj u blizini kadi,
tuseva, umivaonika ili drugih posuda s
vodom. Ne uranjajte u vodu. Koristite
zidne uticnice smjestene podalje od
posuda s vodom, kadii umivaonika. Ako
se uredaj koristi u kupaonici, mora biti
iskljucen iz napajanja, jer blizina vode
moze predstavljati opasnost cak i kada
je uredaj iskljucen. Za dodatnu zastitu



preporucujemo ugradnju
diferencijalnog prekidaca (RCD) u
elektricnom ~ krugu  koji  napaja
kupaonicu, S nominalnom
diferencijalnom strujom ne vecom od
30 mA. Preporucljivo je zatraziti savjet
od vaseg instalatera. Prije uporabe
uredaja provjerite je i potpuno suh.
Uredaj uvijek iskljucite i izvadite iz
elektricne uticnice nakon uporabe. Ne
koristite naZivotinjama niti na perikama
od sintetickih materijala.

&OPREZ!

Rizik od opeklina. DrZite uredaj izvan
dohvata djece, osobito tijekom uporabe
i dok se hladi.

Nikada ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na strujnu
mrezu. Uredaj uvijek postavljajte,
koristedi stalak (ako je dostavljen), na
stabilnu, toplinski otpornu povrsinu.
Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u iskljucenom
nacinu rada; 0,0 W.Automatsko ulazak
u nacin iskljucenja: N/A. Uredaj nema
automatsku  funkciju  upravljanja
napajanjem. Uredaj ulazi u  nacin
iskljucenja kada je prikljucen na
napajanje s iskljucenim prekidacem.
Potrosnja energije u nacinu mirovanja:

N/A. Uredaj nema nacin mirovanja ili
mrezni nacin mirovanja.

PotroSnja  energile  u  mreznom
nacinu mirovanja: N/A. Uredaj nema
funkcionalnost zmene ili beZicne mreze.
Omogucavanje/onemogucavanje
bezicnih  prikljucaka: N/A.  Uredaj
nema bezicne prikljucke niti mreznu
funkcionalnost.

Napajanje: uredaj ima ugradeno
napajanje i ne zahtijeva vanjsku
jedinicu za napajanje.

UPUTEZA UPORABU

Sastavni dijelovi

1. Prekidac on/off

2. Lampica za ukljucenje 39

3. Elasticna tipka i i i

Upute

Prije koriStenja, osigurati da je kosa Cista, suha te da nije zamrsena.
Kosu podijeliti u pramenove prije friziranja. Poceti od donjih prame-
nova.

Uredaj ukopcati u stuju.

Pritisnuti i drZati pritisnutu tipku‘On’za ukljucenje.

Pricekati otprilike 90 sekundi kako bi uredaj za uvijanje kose dostigao
maksimalnu temperaturu.

Uzeti pramen i koristiti elasticnu tipku za blokiranje.

Zakovrcati pramen spiralnim uvijanjem.

Za kreiranje efekta valovite kose drzati kosu 5-10 sekundi.

Za kreiranje efekta kovrcave kose drzati kosu 15-20 sekundi.

Otpustiti elasti¢nu tipku za otpustanje kose.

Ponoviti postupak na svim pramenovima.

Nakon koristenja pritisnuti tipku on/off za iskljucenje uredaja i
iskopcati iz struje.

(iScenjei odrZavanje

Iskljuciti uredaj i ostaviti da se ohladi te iskopcati iz struje.
Ocistiti mekom krpom.

Ne koristiti kemijska abrazivna sredstva.

Ne umakati u vodu.



LEGENDA SIMBOLI )
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YTIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

I | = Leggere il manuale

| | dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe 1o eyyeipibio Tou XepIoTH
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

=Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranga

GR - Tnpeite TI¢ TPOEIGOMOITEIC KAl TOUG KAVOVIOHOUC A0QAAEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

! = Non usare in vasca da bagno, doccia, vicino a fonti d'acqua

E - No usar en la bafiera, la ducha ni cerca de fuentes de agua
P - Nao utilizar na banheira, no chuveiro ou perto de fontes de dgua

R - Mnv 1o pnotponoleite 0e prmaviépa, VIoug A KOVTA O TiNyEC Vepou

HR - Ne koristiti u kadi, pod tusem ili u blizini izvora vode

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Anéppiyn nhektpikol Kat NAeKTPOVIKOU eE0MAMOHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

D = Apparecchio con classe di protezione ||
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccion Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecéo Il
(Duplo isolamento)

GR - Yuokeun pe kK\don mpootaiag Il
A pévwon)

HR - Uredaj klase zatite Il

(Dvostruka izolacija)



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo OPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox ToX TEKVLKG XHPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €0V dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAAov. Mot To Ayo auTd, To TIPOioV dev
TIPETEL VX TOPPLTITETOL MO PE Tot OTEPEX GOTIKGK amOBANTA. KaT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELT OTO TENOG TNG
Nettoupytkic Twig TG o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAC YLO NAEKTPOVIKEG GUUKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 VX
TNV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATK TV yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vot TV aimodiaeL Swpedv, ot Trep(TrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY OE KATAOTAUATA TIOD TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEDTR. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUMOYA YLo TNV HETEMELTa TTpowOnam ot
avakOk\wan, emegepyaata kot TeptBohAovTIkG oupBaT BLGBETN TUMBAMNEL OTNV KTTOQLYN HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLo TO TIEPLBANAOV KoL
TNV LYELoL KoL TIpOWOEL TV emavapnaLpoTIoinam 1 / Kot avakOKAWGN Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TIALapO. Naxp&vopn amdppudn Tou
TIPOLOVTOG OTTO TOV LBLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTLKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBAETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Q Importato e fabbricato da:
GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2 ot ;
" . L'etichetta fa parte integrante del prodotto,
74015 Martina Franca (TA) ITALY leggere e conservare per futuri riferimenti.
i customer@generaltrade.it Graphic desian s exclusi £ General Trad
www.generaltrade.it raphic design is exclusive property of General Trade spa

Prodotto di provenienza Extra-UE Forma e colore possono variare rispetto all'illustrazione. Art. 881601



